2016 yılı Çocuk Tarım Kampı Uygulama Esasları

· İlköğretim 4. sınıf öğrencisi en az 20 çocuğun (iller kendi imkanlarına göre çocuk sayısını arttırabilir)  kamptan faydalanması sağlanacaktır.

· Kamp uygulaması ile ilgili planlanan programda tasarlanan konuların uygulamalı olarak öğrenilmesini sağlamak amacıyla çeşitli faaliyetlere ve oyunlara yer verilecektir.

· Etkinlikle ilgili planlanan programda; konuların mahiyet ve niteliğine göre ziraat mühendisi, veteriner hekim, gıda mühendisi, öğretmen gibi konu uzmanlarının kampa destek vermeleri sağlanacaktır.
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· Lider Çocuk Tarım Kampı uygulamasında bakliyatın sağlık ve beslenmedeki önemini vurgulamak amacıyla mutlaka bu konuda uzmanlar tarafından eğitimler verilecektir.

· Lider Çocuk Tarım Kampı etkinliği süresince tema olarak belirlenen “Uluslararası Bakliyat Yılı” nın ve “İklim Değişikliğinin” önemini vurgulayan etkinlik ve faaliyetlere yer verilmesi sağlanacaktır.

· “Lider Çocuk Tarım Kampı”  ve “Uluslararası Bakliyat Yılı” na ait logolar Başkanlığımıza ait web sitesinde yer alacak olup, her il Lider Çocuk Tarım Kampı afişlerini “Uluslararası Bakliyat Yılı” önemini vurgulayan görselleri (logo, resim, vb.) içerecek şekilde hazırlanacaktır. 
 
· Her il kendi Lider Çocuk Tarım Kampı ile ilgili faaliyetlerin yerel ve ulusal basında haber olarak yer almasına önem verecektir..

· Faaliyet tamamlandıktan sonra İl Müdürlüklerinizin web sayfasında Lider Çocuk Tarım Kampı ile ilgili haber ve fotoğrafların yayınlanması sağlayacaktır.

· Kompozisyon yarışmasına sadece Lider Çocuk Tarım Kampı uygulamasına katılan öğrenciler katılabilecektir.

· Kamp uygulaması sonunda katılım belgelerinin illerin kendi belirleyeceği bir şenlik organizasyonuyla verilmesi gerekmektedir.

· Başkanlığımızca hazırlanacak sinevizyon gösterisi için, her il kamp uygulamasına ait (“Uluslararası Bakliyat Yılı” önemini vurgulayan görselleri, hazırlanan afişleri de kapsayan) 5 dakikayı geçmeyecek çözünürlüğü yüksek video kayıtlarını kampın bitiminde CD ortamında Başkanlığımıza gönderilmesi sağlanacaktır.

· Kamp etkinliği süresince mutlaka fotoğraf çekimi, video kayıtları yapılacak ve kampın bitiminde CD ortamında, hazırlanan yaka kartı, t-shirt, katılım belgesi vb. materyallerin örneklerinin posta yoluyla, faaliyet çizelgesinde belirlenen tarihte Başkanlığımıza ivedilikle gönderilecektir.  
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